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КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Архипова Л. М., Шкіца Л. Є.  
Івано-Франківській національний технічний  

університет нафти і газу 
 

«Інноваційні ідеї в науці» – міжнародна конференція у підрозділі університету 
Клужнапока в м. Бая-Маре (Румунія) 

 
Представники Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 

газу взяли участь у міжнародній конференції «Інноваційні ідеї в науці», яка проводилась 
відокремленим підрозділом університету Клужнапока в м. Бая-Маре в Румунії 12-13 
листопада 2015 року (рис.1). Серед представників делегації ІФНУТНГ у конференції 
взяли участь завідувач кафедри інженерної та комп'ютерної графіки Леся Шкіца, завідувач 
кафдери комп'ютеризованого машинобудівного виробництва Віталій Панчук, завідувач 
кафедри туризму Людмила Архипова та заступник директора Інституту нафтогазової 
інженерії Олександр Сусак. 

 

 

Рис. 1. 

Людмила Архипова представила доповідь на тему «Поновлювані джерела енергії 
для сталого розвитку туризму в Карпатському регіоні» (рис. 2) як результат річного 
колективного виконання держбюджетної тематики кафедрами екології і туризму під 
керівництвом проректора університету О. Мандрика. 

З фахівцями з Технологічного інформаційного центру технічного університету 
міста Клуж-Напока – Північна в Університетському центрі Бая-Маре протягом двох днів 
обговорювались питання налагодження співпраці між університетами обох держав за 
новоюй програмою транскордонного співробітництва «Румунія-Україна – 2014-2020», яка 
розпочне діяти з 2016 року. 

У конференції також приймала участь делегація з університету Баня-Лука та 
Республіки Чорногорія.  

Анна Марія Даскалеску, керівник декількох спільних з ІФНТУНГ міжнародних 
проектів, зауважила: «Коли вчені мають можливість представити свої наукові здобутки, 
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почути критичні зауваження чи схвальні оцінки, обмінятися ідеями, тоді вони роблять 
прогрес у науці. Для нас важливо, аби результати зустрічі мали прикладне значення». 

 

 

Рис. 2 

Графік роботи конференції передбачав пленарні, секційні засідання та відвідування 
сучасних технологічних лабораторій університету і візит делегаціі ІФНТУНГ на завод 
UAC (Марамуреш) (рис. 3).  

 

 

Рис. 3  

Маємо великі сподівання на продовження тісної співпраці з румунськими та 
чорногорськми колегами у Європейських проектах незабаром. 
 


